

## Для юных зрителей

В течение июня и июля кукольный театр выступал с гастролями в селах Моздовского, Малгобевского и Садонского районов, побывал в пионерских лагерях Балты и Црау. Артисты — водители кукол — выступали с концертной программой и спектаклями — «Гюль и Тазолан» и «Василиса Прекрасная».

Сейчас коллектив театра готовит новую постановку. 13 сентября детям будет показана сказка Л. Веприцкой «Иржик молодец», написанная на материале чешского фольклора.

В спектакле примут участие артисты З. Моргунова, Д. Давлян, В. Моргунэв, А. Астахова, Ю. Саратовский, Л. Камлюк.

До конца года театр кукол покажет юным зрителям еще три постановки: «Чудесный клад», «Новогодний сон» Маларевского и «Неблагодарный барсук» Новоселецкой.